



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием полицейского, в результате которого погибли два человека

Следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц). По данным следствия, около 1 часа 20 минут 11 ноября 2013 года у дома по улице Бабушкина автомобиль «БМВ-320», в котором находились 24-летний боец ОМОН управления на транспорте МВД России по СЗФО Андрей Птичников, и 39-летний боец ОМОН ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с автомобилем «Рено», который затем совершил столкновение с автомобилями «БМВ-118» и автомобилем «КИА». В результате ДТП смерть 39-летнего бойца ОМОН наступила в карете «Скорой помощи», а 30-летняя пассажирка автомобиля «Рено» скончалась на месте происшествия. Водитель автомобиля «Рено», а также его пассажир получили телесные повреждения различной степени тяжести. По предварительным данным, автомобилем «БМВ-320» управлял находившийся в состоянии алкогольного опьянения Птичников, который давать какие-либо показания отказался. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595970>